
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7 

Засідання циклової комісії соціально-економічних та 

загальноосвітніх дисциплін 

11 лютого 2025 року      м. Хмельницький 

 

Голова: Галко О.М. 

Секретар: Геделевич Є.В. 

 

Присутні: 

Викладачі циклової комісії: Войціх І.В., Геделевич Є.В., Дика Л.Л., 

Дражниця С.А., Добровіцька О.О., Клик С.Е., Ковальський С.С., Ковтун О.С., 

Корабльова О.О., Лучко Ю.І., Матвєєва С.М., Орєхов В.В., Островська Н.О., 

Польовик Н.-М.М., Польовик О.В. 

 

1. Обговорення результатів опитування щодо оцінювання якості 

освітньо-професійної програми «Соціальна робота» освітньо-професійного 

рівня «фаховий молодший бакалавр». 

 

Слухали:  

Керівника робочої групи з розробки, розвитку освітньо-професійної 

програми «Соціальна робота» Корабльову О.О., яка представила результати 

опитування щодо оцінювання якості освітньо-професійної програми «Соціальна 

робота» освітньо-професійного рівня «фаховий молодший бакалавр». 

Доповідач повідомила, що у січні-лютому 2024/2025 навчального року 

було проведено комплекс опитувань з метою оцінювання якості освітньої 

програми, а саме: 

− «Освітня/освітньо-наукова програма очима здобувачів освіти»; 

− «Освітня програма очима здобувачів освіти з інвалідністю»; 

− «Освітня/освітньо-наукова програма очима роботодавців»; 

− «Освітня/освітньо-наукова програма очима науково-педагогічного 

персоналу». 

За результатами опитування здобувачів освіти встановлено високий рівень 

задоволеності освітньо-професійною програмою «Соціальна робота». Разом з 

тим, здобувачами було висловлено пропозиції щодо внесення до освітньої 

програми навчальної дисципліни, спрямованої на вивчення менеджменту та 

основ економіки у соціальній сфері, а також щодо доповнення переліку 

загальних і фахових компетентностей здатністю забезпечувати та дотримуватися 

вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності й правил поведінки в умовах 

надзвичайних ситуацій. 

Результати опитування роботодавців засвідчили, що 100 % респондентів 

позитивно оцінили актуальність освітньої програми з урахуванням сучасних 

вимог ринку праці та новітніх наукових досліджень, а також підтвердили 

зацікавленість у працевлаштуванні випускників коледжу. Окрім цього, 

роботодавцями було запропоновано перевести дисципліну «Теорія і практика 

соціального прогнозування» до переліку вибіркових освітніх компонентів та 

акцентовано увагу на необхідності неухильного дотримання випускниками 

етичних принципів і стандартів соціальної роботи у професійній діяльності. 



Аналіз опитування науково-педагогічного персоналу показав одностайно 

позитивну оцінку освітньо-професійної програми. Викладачі зазначили, що під 

час реалізації освітніх компонентів докладають максимальних зусиль для 

формування у здобувачів освіти необхідних професійних компетентностей. 

Також було наголошено на доцільності активнішого залучення фахівців-

практиків до освітнього процесу, проведення гостьових лекцій, круглих столів, 

регулярних зустрічей зі здобувачами освіти та організації практичних занять на 

базах практики. 

  

Виступили: 

1. Польовик О.В., яка поінформувала членів циклової комісії про зміни в 

класифікації спеціальності «Соціальна робота», зокрема її перехід до галузі 

знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» та розширення назви 

спеціальності шляхом включення компонента «консультування». У зв’язку з цим 

було наголошено на необхідності внесення відповідних змін до освітньо-

професійної програми, зокрема до предметної області, фокусу та особливостей 

програми, а також до її спеціалізації. 

2. Клик С.Е., запропонувала ввести новий освітній компонент 

«Громадське здоров’я», а також розширити зміст дисциплін «Методи соціальної 

роботи та консультування» і «Право соціального захисту та соціальна 

відповідальність» з відповідним уточненням їх назв. 

3. Лучко Ю.І., який звернула увагу на потребу оновлення змісту освітніх 

компонентів та робочих програм навчальних дисциплін з урахуванням 

зазначених змін у спеціальності.  

4. Ковтун О.С., який підтримав озвучені пропозиції та наголосив на 

важливості системного оновлення освітньо-професійної програми з урахуванням 

результатів опитувань здобувачів освіти, роботодавців і науково-педагогічного 

персоналу з метою підвищення якості підготовки фахівців соціальної сфери. 

 

Ухвалили: 

1. Схвалити та прийняти до впровадження пропозиції здобувачів освіти, 

роботодавців та науково-педагогічного персоналу щодо оновлення освітньо-

професійної програми 2025 року. 

2. Розробити проєкт оновленої освітньо-професійної програми 

«Соціальна робота» 2025 року та подати на погодження Педагогічною радою 

коледжу. 

3. Активно залучати роботодавців до проведення гостьових лекцій, 

практичних занять, участі в круглих столах, організовувати проведення 

практичних занять на базах практики. 

 

 

 

Голова циклової комісії     Олександр ГАЛКО 

 

 

Секретар      Єлена ГЕДЕЛЕВИЧ 


